TOPLARIM , ÇIKARIRIM , PROBLEMİ ÇÖZERİM
 (
Cebimde 12 liram vardı. Markette 3 lirasını 
harcadım .
 Babam daha sonra 5 lira daha verdi. Cebimde kaç liram oldu?
)1 – 



Çözüm :

 (
Bir ağaçta 18 tane armut vardı. Armutların önce 5 
tanesini ,sonra
 7 tanesi topladık. Geriye ağaçta kaç armut kaldı?
)
2- 



Çözüm :

 (
Bir otobüste 8 yolcu vardı. Birinci durakta otobüse 8 yolcu bindi. İkinci durakta yolcuların 3 tanesi indi. Otobüste kaç yolcu kaldı?
)3 - 



Çözüm :

 (
Ben  9 
yaşındayım .
 Kardeşimin yaşı benim yaşımın 4 eksiğidir. Kardeşim ile benim yaşlarımızın toplamı 
kaçtır ?
)4- 



Çözüm :
 (
Kuzenim 8 yaşındadır. Benim 
yaşım,kuzenimin
 yaşının 6 fazlasıdır. Kuzenimle benim yaşlarımızın farkı kaçtır?
)5 – 



Çözüm :

 (
Bir tepside 16 dilim pasta vardı. Misafirler pastanın önce 5 
tanesini , sonra
 2 tanesini yediler. Tabakta geriye kaç dilim pasta kaldı?
)6-



Çözüm :

 (
Parkta  3
 çocuk oynuyordu. Oyun oynamak için parka 6 çocuk daha geldi. Sonra çocukların 1 tanesi evine gitti. Parkta kaç çocuk kaldı?
)7 –



Çözüm :

 (
Babam eve 12 yumurta getirdi. Yumurtaların 2 tanesi yolda kırılmış. Annem de yumurtaların 7 tanesini kullandı. Geriye kaç yumurta kaldı?
)8- 
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